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令和元年度 安行公民館運営審議会 議事録 

【開催日時】令和元年７月１２日(金) 午前１０時３０分～午前１１時３０分 

【開催場所】安行公民館 ミーティング室 

【出席委員】平岡仁、泉哲郎、宮原直樹、菅野五郎、千坂二男、清水勝雄、 

横川孝司、鈴木英子、石川千加子、白鳥紀子、芦田芳枝、磯奈保子 

【欠席委員】矢作洋、小嶋新一 

【事 務 局】吉田館長、長部主査 

【傍 聴 者】０名        

【審議経過】 

１ 開会 

２ 委嘱書の交付 

  事務局より新委員に対して委嘱書の交付を行った。 

  本会議は出席委員が過半数を超えているため、成立していることを報告。 

３ 議題 

平岡会長が議長を務め、議事を進行し、議題の審議に入った。 

議 長 議事録署名人に宮原委員・白鳥委員を指名。 

議 長 議題（１）から議題（４）について説明を求める。 

    （１）平成３０年度公民館事業報告 

    （２）平成３０年度公民館利用状況 

（３）令和元年度公民館事業計画（案） 

（４）令和元年度公民館予算 

事 務 局 資料に基づき説明。 

議  長 議題（１）から議題（４）について質問を求める。 

  泉副会長 公民館報の内容が乏しい月がある。地域の活動や報告等を掲載す 

るのはどうか。 

  事 務 局 スペースに空きが出る月は毎年ほぼ同じであるため、今後は年間 

を通して町会長に掲載したい内容をお伺いし、掲載内容について 

は公民館側で取捨選択させていただき、随時掲載していきたい。 

  平岡会長 クラブ募集掲示板の活用等について。 

  事 務 局 公民館窓口で活動団体一覧を配布しており、参加希望者には活 
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動内容を直接見学するよう促している。 

千坂委員 昨年度の公民館運営審議会で承認された、公民館正面入り口前の 

池の改修について。 

事 務 局 昨年度の運営審議会で、池を廃止し庭園として改修するという案

をいただいたが、来年度は複数の工事を予定している。課の予算

等の問題もあるため、来年度の改修は難しいと思われる。 

芦田委員 現在の身体障害者用駐車スペースの場所は公民館入口から遠く、

ブロックでつまずく可能性があり危険である。 

  泉副会長 工事の際にホール後方部にスピーカーを設置することは可能か

どうか。 

  事 務 局  早急に結論を出すことなく、再度内容を精査し、適切な時期に予

算要求を行いたいと考えている。また、池を改修することになっ

た場合は、町会長その他関係者各位に事前に周知を行う。 

  石川委員 工事の際にトイレの洋式化、シャワートイレや多目的トイレの設

置は可能か。 

  事 務 局  今後おこなう工事において、トイレの改修を検討する予定である。 

  千坂委員 関係各課に公民館に来ていただき、現状を把握していただきたい。 

４ 閉会  午前１１時３０分閉会 


